



**Kiss: последний тур в карьере, 11 июня, Ледовый дворец**

Легенда рок-н-ролла группа Kiss приедет в Петербург в рамках своего мирового турне End of the Road Tour. Одна из самых востребованных и экстравагантных рок-групп в мире объявила о последнем туре в своей карьере. «Это будет самое грандиозное шоу из всех, что мы когда-либо делали», — заявили участники Kiss во время телешоу America's Got Talent на канале NBC. За свою 45-летнюю историю Kiss не раз подтверждала свой титул одного из самых зрелищных рок-коллективов: концерты всякий раз поражают невероятными пиротехническими и сценическими решениями. Кроме того, на счету музыкантов более 100 млн проданных альбомов, а фанатская «Армия Kiss» насчитывает миллионы людей в странах всего мира. «Все, что мы создали и завоевали за последние четыре десятилетия, было бы невозможно без миллионов людей, которые приходили на наши концерты в клубы, концертные залы и на стадионы, — говорят музыканты. — Этот тур будет настоящим праздником для наших преданных фанатов и последним шансом увидеть Kiss для тех, кто еще не был на наших концертах. Мы собираемся уйти со сцены такими же, какими вошли на нее: непримиримыми и неукротимыми!»

**The Chemical Brothers: живое шоу, 6 июня, СК «Юбилейный»**

Британский электронный дуэт The Chemical Brothers выступит в Петербурге с девятым альбомом No Geography. За двадцать лет существования музыканты изменили представление о том, что такое живой концерт электронной группы. Начав с выступлений в небольших лондонских клубах и вскоре переместившись на верхние строчки афиш крупнейших фестивалей, «Братья» оставались верны одной идее: живое шоу должно создавать собственное аудиовизуальное пространство. Вот уже несколько лет шоу The Chemical Brothers, спродюсированные визуальными художниками Адамом Смитом и Маркусом Лялло, вводят аудиторию в состояние эйфории по всему миру. Влияние The Chemical Brothers на электронную музыку сложно переоценить. На их счету шесть пластинок, занимавших первое место в британских чартах, 12 млн альбомов и 6 млн синглов, проданных по всему миру, а также первая среди электронщиков награда «Грэмми» в категории «Лучший рок-инструментал» за трек Block Rockin' Beats (всего за свою карьеру The Chemical Brothers получили четыре премии «Грэмми»). Новое шоу — это невероятный визуальный ряд, суперхиты, на которых выросли уже поколения любителей электронной музыки, и новые треки.



**Марио Бионди: король джаза и соула, 25 апреля, Aurora Concert Hall**

Итальянский исполнитель Марио Бионди хорошо знаком почитателям соула. До восхождения на вершину славы певец прошел долгий путь: с 1988 года Марио работал сессионным музыкантом у артистов международного уровня, а большой удачей считает сотрудничество с прославленным Рэем Чарльзом. Поворотным моментом в карьере Бионди стал японский релиз его первого сингла This Is What You Are в 2004 году, который получил популярность не только в Стране восходящего солнца, но и во всей Европе. Это и положило начало выдающейся карьере певца. В каждое свое творение музыкант пытается привнести что-то новое. Последняя пластинка под названием Brazil (2018) включает элементы соула, джаза, поп-музыки, чувствуется и влияние аутентичных бразильских песен. Несмотря на то, что Марио поет исключительно на английском языке, все его композиции звучат как настоящие итальянские канцоны.

